

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении «нерадивого отца», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Следствием установлено, что обвиняемый, ранее привлеченный к административной ответственности, уклонялся от возложенной на него решением суда обязанности по уплате алиментов на содержание двух несовершеннолетних детей.

Сумма задолженности составила более 400 тыс. рублей. После утверждения обвинительного акта уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.